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Fondé en 1969 

 

 
Procès-verbal de l’assemblée générale du 12 juin 2024 

 
 
 
 
Comité 2023-2024 
 

   Présents Excusés Absents   
Président Batzli Stéphane X    DC Cerceda 
Vice-présidente Baechler Nathalie X    Shark of the Darts 
Trésorier Weyer Jean X    Rolling Darts 
Secrétaire De Assuncao Jessica X    Cheers’Bro 
Délégué 1ère division Krieg Carole X    Les Jedi’s Darts 
Délégué 2ème division Grivot Fred X    Cheers’Bro 
Délégué Fun division Coursier Charles X    Rolling Darts 
Délégué SDA Rey Julian X    Les Krakens 
Webmaster Résultats Buccini Adrien X    Lancy Darts Club 2 

 
 
Équipes 2023-2024 
 

1ère division             2ème division  Fun division  
Les Diaboliques X Tiger’Darts X Bluse Brothers Amateurs X 
Les Plumes voltaire X Cheers’Bro X Inferno’s Coyotes X 
Los Ibericos X Lancy Darts 1 X DC Cerceda X 
Los Pistoleros X Les Tires Bouchons X Ferreros X 
Jedi’s Darts X Les Krakens X Rolling Darts X 
Bluse Brothers X Bullseye Blasters X Les Jambons Beurre X 
   Sharks of the Darts X Post Tenebras Darts X 
    Red Barons X 
    Xts X 
    Lancy Darts 2 X 

   
   

EQUIPES 
 

Toutes les équipes sont représentées pour cette nouvelle assemblée générale 
 

ÉLECTION DU PRÉSIDENT DE LA SÉANCE 
 

Le président est élu avec 21 voix pour et 2 abstentions 
 

ÉLECTION DU COMITÉ 2024-2025 
 

Délégué Fun Division : Charles démissionnaire 
Une candidature reçue pour le remplacer : Antoine Robert, pour laquelle il faut voter. 
Avec 19 voix pour et 4 abstentions il est élu pour les deux prochaines années au sein 

du comité. 
 

Délégué résultat : Adrien démissionnaire non remplacé 
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BILAN DE LA SAISON 2023-2024 
 

1ère division : 
Bon déroulement de la saison, un groupe WhatsApp a été créé pour faciliter la 

communication avec les capitaines et vice-capitaines. 
Bravo aux Blues Brothers qui se sont battus cette année, et félicitations aux 

Diaboliques pour leur victoire cette saison. 
 

2ème division : 
Très bon déroulement et comme en 1ère division un groupe WhatsApp a été créé. 

Bonne cohésion entre les équipes. 
Les Krakens, une belle équipe qui a représenté la 2ème division. Bravo pour sa 

promotion en 1ère division pour la saison à venir. 
 

Fun division : 
Bon déroulement de saison, idem, groupe WhatsApp créé. 

Attention pour les divers formulaires qui sont à envoyer dans les temps. Quelques 
petites tentions qui ne devraient pas exister mais dans l’ensemble une très bonne 

saison pour la Fun ! Merci à toutes les équipes. 
 

Tournoi du Cerceda : 
Un Bon déroulement de la saison. 

C’est très bien passé, un record de participation avec une moyenne de 27-32 joueurs 
par soirée, une finale qui s’est très bien déroulée et grâce aux participation une belle 

cagnotte à partager entre les finalistes. 
Nous espérons avoir autant de participation la saison prochaine et si vous ne 

connaissez pas, c’est l’occasion de découvrir. 
 

Trésorerie : 
Les comptes de la saison ne sont pas encore bouclés, présenterons un bilan équilibré 

bien que légèrement déficitaires. 
Quelques chiffres clés, pour l’inscription des équipes à l’assemblée générale, l’an 

dernier nous avions 23 nouvelles équipes et 23 nouvelles licences, alors que la saison 
à venir présente 22 équipes inscrites, 192 joueurs, et 8 nouvelles licences. 

Une baisse de 4% par rapport à l’an dernier. 
 

Pour la soirée de la ligue, 148 participants l’an dernier, 135 cette année 
 

Le Geneva et Léman Open de cette année sont plutôt positif dans leur ensemble, 
malgré qu’il soit déficitaire. Avec 78 inscrits le samedi, 58 le dimanche, de nombreux 

joueurs Genevois y ont participé. Merci pour votre venue. 
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Résultats : 
Un grand merci à tous les capitaines et vice-capitaines pour la saison écoulée. 

Merci à tous les capitaines et vice-capitaines d’avoir joué le jeu cette année avec la 
mise en place du nouveau site. 

Merci à Eamon qui est le concepteur du nouveau site et qui a fait un très gros travail. 
 

GDL Champion’s League : 
1ère édition ou Fred appréhendait grandement l’engagement des équipes et finalement 

le bilan est ressorti très positif. 80% des joueurs ont fait un retour, Fred est très 
satisfait et pour une première édition, c’est une belle réussite. 

 
GDL Masters : 

Un plateau plus relevé que l’an dernier, un bémol sur la difficulté à trouver 16 
participants, un grand bravo à tous les joueurs qui ont joué le jeu, nous avons su 

respecter les horaires fixés, un grand merci aux noteurs bénévoles qui sont venus 
aider tout au long de la journée, les retours joueurs ont été très positif, un meilleur 
rodage que l’an dernier et on va faire en sorte d’améliorer encore pour les saisons 

futures. 
 

Équipe SDA : 
L’équipe a fait sa deuxième saison avec les mêmes joueurs, cette saison a été pleine 

de progrès, on avait un groupe de 8 équipes cette année contre 5 l’an dernier. 
On continue notre progression, pour l’année prochaine Alain nous quitte pour d’autres 

challenges et concernant les candidatures, une seule candidature a été posée, la 
réunion a lieu ce samedi 15 juin pour voir si elle intègre l’équipe ou non pour la saison 

à venir. 
On avait quelques nouvelles équipes pour jouer cette année ce qui était très 

sympathique. 
Nous espérons que l’année prochaine sera toujours aussi agréable et que l’équipe 

poursuive encore sa progression et pourquoi pas monter dans le classement. 
 

Geneva & Léman Open : 
Une salle super, technique un peu compliquée mais de belles anecdotes. 
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SAISON 2024-2025 
 

Nous avons trois équipes qui se sont inscrites, qui sont montées de la Fun division en 
2ème division ! 

Ce qui donnera deux tours soit 18 matchs ! 
 

7 équipes en Fun division. 
Deux équipes devaient se monter mais par manque de joueurs elles étaient en stand-
by. Peut-être qu’entre eux deux, ils feront au moins une équipe, ce qui monterait à 8 

équipes pour la fun division. 
Cela sera vu après l’AG. 

 
Le comité est en discussion pour changer la date de la soirée de la ligue, qui ne serait 

plus le mercredi de la veille de l’ascension, mais ce serait un samedi soir. 
Nous sommes également en train de discuter de la possibilité de reporter le Masters 

GDL de fin de saison au début de la saison prochaine. 
 

GENEVA & LÉMAN OPEN : 
Deux dates ont été demandées pour le faire à la queue d’Arve, nous attendons un 

retour. 
 

RÈGLEMENTS ET STATUTS 
 

R.A.S. 
 

DIVERS 
 

Proposition est faite d’organiser un championnat individuel réservé à la 1ère division à 
faire en parallèle avec le championnat par équipe. 

 
Proposition est faite de bouger la Champion’s League GDL et le Masters GDL sur une 

année civile et non sur l’année championnat pour avoir de quoi jouer des finales à 
d’autres moment que tout en fin de saison. 

 
Commencer les coupes plus tôt pour avoir des finales de coupes plus tôt dans l’année 

et finir le championnat plus tard. 
 

Concernant le site internet, on va faire un état des lieux, des corrections à faire, des 
améliorations à apporter, et vous serez informés des modifications s’il y en a en début 

de saison. 
Le comité se tiendra toujours à disposition pour vous aider et vous guider. 
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Proposition d’avoir une bourse d’échange. (Un mercato) pour récupérer des joueurs 
etc. Sous forme de forum de discussion ? 

 
Proposition de passer la première division en Best Of 5 

 
Le Cerceda, la discussion est en cours pour avoir une 4ème cible qui sera toujours 

temporaire pour les évènements. 
 

TOURNOIS 
 

Le tournoi du Cerceda continue la saison prochaine, le calendrier sera établi durant 
l’été. 

La date de la finale restera réservée le temps de voir le calendrier SDA finalisé. 
Un règlement sera élaboré afin de mettre sur papier ce qui est déjà d’usage lors du 

tournoi. 
 

Prochaine assemblée générale le mercredi 11 juin 2025 à 20h30.  
 

Prochain comité le lundi 17 juin 2024 à 20h30.  
 

Merci à tous d’être venus aussi nombreux.  
 

La séance est levée à 22h10. 


